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Kiderült végre a nagy titok! Ez áll a háttérben.

Soros György nemzetközi t?zsdespekuláns rengeteg pénzt költött el Ukrajnában. A második legbefolyásosabb
személy lett az országban és még kitüntetést is kapott. 

Az orosz-ukrán háború kitörése után Soros György nemzetközi t?zsdespekuláns is megszólalt.

A hivatalos Twitter-oldalán hosszasan értekezett a kialakult helyzetr?l.

Mint fogalmazott, „tanúja voltam, ahogy Ukrajna a Szovjetunió összeomló részéb?l liberális demokráciává és
nyitott társadalommá vált. Számtalan orosz agresszióval szembesült, de kitartott”.

 
 

A bátor ukránok most a frontvonalban vannak, és életüket kockáztatják egy olyan támadásban, amely
Budapest 1944-es ostromára és Szarajevó 1993-as ostromára emlékeztet”

– írta Soros.

Véleménye szerint fontos, hogy mind a transzatlanti szövetség (az Egyesült Államok, Kanada, az Európai Unió és
az Egyesült Királyság), mind más nemzetek mindent megtegyenek, hogy támogassák Ukrajnát az egzisztenciális
fenyegetettség idején.

Putyin tettei közvetlen támadást jelentenek minden olyan állam szuverenitása ellen, amely egykor a
Szovjetunióhoz tartozott, és azon túl is. Oroszország egyértelm?en megsérti az ENSZ alapokmányát, és ezért
felel?sségre kell vonni – jelentette ki.

Soros szervezete, a Nyílt Társadalom Alapítványok (OSF) közleményt hozott nyilvánosságra a háború kitörésének
másnapján. Ebben azt írták, hogy „az invázió azonnali és er?teljes választ követel a nemzetközi közösségt?l,
amelynek célja az orosz er?k azonnali kivonása Ukrajna területér?l”.
 

Ukrajna népének kell eldöntenie, hogy kivel szövetkezik, milyen elveket vall, és milyen szövetségeket köt.
Ukrajna kormánya semmilyen katonai fenyegetést nem jelent Oroszország számára, amely azért gyártotta
ezt a válságot, hogy megfossza Ukrajnát az önrendelkezési jogától, és aláássa az európai biztonságot és
szolidaritást”

– írták.
Ukrajna történetesen egy olyan ország, ahol Soros történelmileg igen komoly befolyással bír.

Egyes állításokkal ellentétben Soros és Volodimir Zelenszkij jelenlegi ukrán elnök között nincs kapcsolat (Soros
valójában Petro Porosenko korábbi elnököt támogatta, akit Zelenszkij 2019-ben legy?zött), de Soros nem adta fel,
hogy megpróbálja megtartani és kiterjeszteni befolyását Ukrajnában.

Hívjuk segítségül az Egyesült Államokban január 18-án megjelent „The Man Behind the Curtain: Inside the Secret
Network of George Soros” cím? kötetet. (Az ember a függöny mögött: Soros György titkos hálózata belülr?l).

A könyv szerint Soros befolyása Ukrajnában 1989-ben, két évvel a Szovjetunió összeomlása el?tt kezd?dött,
amikor több civil szervezetet hozott létre az országban. A legjelent?sebb 1990 áprilisában történt, amikor Kijevben
megalakult a Nyílt Társadalom Alapítványok nemzetközi hálózatához tartozó Nemzetközi Reneszánsz Alapítvány
(IRF). Az IRF 1994-re Ukrajna legnagyobb nemzetközi adományozójává vált 12 millió dolláros éves
költségvetésével, amelyet állítása szerint „olyan projektekre fordítottak, amelyek a leszerelt katonák tízezreinek
átképzését?l a Soros Kortárs M?vészeti Központ nev? kijevi kortárs m?vészeti központ létrehozásáig terjedtek”.
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A könyv szerint ma az Ukrajnának nyújtott támogatás összesen 7,8 millió dollárt tesz ki, a kiadások 42 százaléka a 
„demokratikus gyakorlat és emberi jogok”, 24 százaléka az „egészségügy és jogok”, 15 százaléka az 
„igazságszolgáltatási rendszer reformja”, a többi pedig a „gazdasági kormányzás és fejl?dés”, az „oktatás”,
valamint a „méltányosság és a megkülönböztetés elleni küzdelem” között oszlik meg.

Mint írják,
Soros 1991 óta több mint 180 millió dollárt költött Ukrajnában.

Soros György befolyása Ukrajnában elképeszt? méreteket öltött.

A Vesti cím? ukrán lap minden évben összeállítja az ukrán politikában a 100 legnagyobb befolyással bíró személy
listáját.

A 2020-ban közzétett lista szerint
a 2019-es évre nézve a t?zsdespekuláns második lett Volodimir Zelenszkij után.

Soros György továbbá remek kapcsolatot ápolt Petro Porosenko volt ukrán elnökkel is.

Többször is tárgyaltak, illetve
Porosenko a külföldieknek adható legmagasabb állami kitüntetéssel, a Szabadság Érdemrenddel tüntette ki a
t?zsdespekulánst 2015-ben.

A hivatalos indoklás szerint az üzletember az érdemrendet az ukrán állam nemzetközi tekintélyének er?sítéséért
tett személyes szolgálataiért, a szociális és gazdasági reform megvalósításához való jelent?s hozzájárulásáért és
sokévi eredményes munkásságáért kapta. Porosenko szerint Soros jelent?s mértékben hozzájárult Ukrajna
demokratikus fejl?déséhez az általa 1989-ben létrehozott Reneszánsz Alapítvány révén.

Minden bizonnyal véletlen, de néhány hónappal a kitüntetés átvétele el?tt Soros György egy osztrák lapnak arról
beszélt, hogy bizonyos feltételek mellett hajlandó 1 milliárd dollárt befektetni az összeomló, háború sújtotta ukrán
gazdaságba.
 

Vannak konkrét befektetési ötletek, például a mez?gazdaság és az infrastrukturális projektek terén. Én 1
milliárd dollárt tennék bele. Ennek nyereséget kell termelnie. Ebb?l az alapítványom profitálna, nem én
személyesen”

– fogalmazott Soros a Der Standardnak.

Egy évvel kés?bb, 2016-ban Soros tagja lett az ukrán Nemzeti Befektetési Tanácsnak.

Forrás: www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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